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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza  Adunanza  Adunanza  Adunanza  strastrastrastraordinaria di ordinaria di ordinaria di ordinaria di primaprimaprimaprima    convocazione convocazione convocazione convocazione ----    Seduta pubblicaSeduta pubblicaSeduta pubblicaSeduta pubblica    
 
 

Oggetto: Approvazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento Comunale    per i Referendum per i Referendum per i Referendum per i Referendum 

ConsultiviConsultiviConsultiviConsultivi    
 
 
    

 L’ anno duemilatredici  addi’   VENTICINQUE  del mese di  MAGGIO , alle ore  
8.30 nella Sala delle adunanze consiliari. 
 

Previa l’ osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero 
oggi convocati a seduta i Consiglieri comunali. 

All’ appello risultano: 

 

                                                                             Presente       Assente 

FARISE’  CRISTIANFARISE’  CRISTIANFARISE’  CRISTIANFARISE’  CRISTIAN                        XXXX    
ZERLA VALERIOZERLA VALERIOZERLA VALERIOZERLA VALERIO                            XXXX    

BASSI ROBERTOBASSI ROBERTOBASSI ROBERTOBASSI ROBERTO                            XXXX    

FRANZONI   FRANCESCAFRANZONI   FRANCESCAFRANZONI   FRANCESCAFRANZONI   FRANCESCA    (assessore esterno(assessore esterno(assessore esterno(assessore esterno))))    XXXX    

ISONNI ROBERTOISONNI ROBERTOISONNI ROBERTOISONNI ROBERTO                        XXXX    
BOTTICHIO MARCOBOTTICHIO MARCOBOTTICHIO MARCOBOTTICHIO MARCO                        XXXX    
ISONNI GABRIELLAISONNI GABRIELLAISONNI GABRIELLAISONNI GABRIELLA                        XXXX    

SANFILIPPO AGATASANFILIPPO AGATASANFILIPPO AGATASANFILIPPO AGATA                        XXXX    

ISONNI DAMIANO CELESTINOISONNI DAMIANO CELESTINOISONNI DAMIANO CELESTINOISONNI DAMIANO CELESTINO                        XXXX    
ZERLA GEROLAMOZERLA GEROLAMOZERLA GEROLAMOZERLA GEROLAMO                                XXXX    
MAGGIORI  SIMONEMAGGIORI  SIMONEMAGGIORI  SIMONEMAGGIORI  SIMONE                                XXXX    

           _____________________ 
                                                                                                            8888        3333    
 
 

Assiste l’ adunanza l’ infrascritto Segretario Comunale Sig.    Scelli dr.Paolo Scelli dr.Paolo Scelli dr.Paolo Scelli dr.Paolo il 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  FARISE’   CRISTIANFARISE’   CRISTIANFARISE’   CRISTIANFARISE’   CRISTIAN, nella 
sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’ oggetto sopra indicato, posto al n. CINQUE all’ ordine del 

giorno. 
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N  10    in data  25  MAGGIO 2013 

OGGETTO: Approvazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento ComunaleApprovazione Regolamento Comunale    per i Referendum per i Referendum per i Referendum per i Referendum 

CCCConsultivionsultivionsultivionsultivi    
___________________________________________________________________________ 
 
 
Il Sindaco illustra l’ argomento i cui contenuti sono ampiamente e dettagliatamente 

contenuti nella precedente deliberazione relativa all’ approvazione del Regolamento 

del Consiglio Comunale alla quale si fa rinvio. 

 

DOPO di ché 

IL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALE    

 

UditaUditaUditaUdita la relazione del Sindaco 

PremessoPremessoPremessoPremesso che lo Statuto Comunale di Ossimo, approvato con deliberazione di 

Consiglio Comunale n. 8 del 15.04.2000, prevede all’ art. 56 che il Consiglio 

Comunale fissa nel regolamento i requisiti di ammissibilità, i tempi, le condizioni di 

accoglimento e le modalità organizzative della consultazione; 

Visto Visto Visto Visto il Regolamento Comunale per i Referendum Consultivi elaborato dalla 

Commissione Comunale Statuto e Regolamenti, composto da n. 23 articoli che, 

allegato alla presente deliberazione, ne forma parte integrante e sostanziale;    

RitenutoRitenutoRitenutoRitenuto il suindicato Regolamento meritevole di considerazione ed approvazione; 

VistoVistoVistoVisto l’ art. 42 del T.U.E.L. D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 

VistoVistoVistoVisto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale, Dr. Paolo Scelli, in 

ordine alla regolarità tecnica del presente atto, ai sensi dell’ art.49 del T.U.E.L. 

D.Lgs n.267/2000 

Con votiCon votiCon votiCon voti favorevoli n. 7 , contrari e astenuti nessuno  espressi per alzata di mano da 

n. 7 consiglieri presenti e votanti 

DELIBERADELIBERADELIBERADELIBERA    

1)1)1)1) Di approvare Di approvare Di approvare Di approvare il Regolamento Comunale per i Referendum Consultivi, composto 

da n. 23 articoli che, allegato alla presente deliberazione, ne forma parte 

integrante e sostanziale   

2)2)2)2) Di dDi dDi dDi dare atto are atto are atto are atto che il presente Regolamento sostituisce il precedente approvato 

dal Consiglio Comunale con deliberazione nr. 5 del 19 Marzo 2010    

3)3)3)3) Di dare attoDi dare attoDi dare attoDi dare atto del parere espresso in premessa.  

 
 
 
 
Allegato:Regolamento Comunale per i referendum consultivi 
 
 
 



 3

 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 PARERI EX ART.49  D.LGS  18.08.2000  N.267 
 
Sotto il profilo della regolarità tecnica si esprime 

 
PARERE FAVOREVOLE 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

   (Scelli dr.Paolo) 


